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UCAN-C
UCAN-P

50CM
50CM

MedidaCOD. MOD.

Canaleta tubular con rejilla Ø110 c250 Gris
Canaleta tubular con rejilla Ø110 c250 Negra

CANALETA TUBULAR CON REJILLA

1. Prepare el negativo para la instalación
Abra un negativo, para la colocación del conjunto, 
teniendo en cuenta el ancho y largo

3. Coloque el conjunto en la base y conéctelo a la 
tubería de drenaje. 

4. Coloque el conjunto en la base, teniendo cuidado 
si hay varios conjuntos hacen la conexión 
macho-hembra correctamente. 

6. Finalizar la instalación con la colocación del suelo.5. Colocación del hormigón en el plató
Concretar el espacio circundante del conjunto, con 
un concreto de clase resistencia adecuada al peso 
que soportará.
Realice el hormigonado por capas, para evitar que el 

2. Preparación de la base.
Rellena la base con una capa de hormigón.
regularización, que debe tener una relación agua / 
cemento = 0,5.
La grava debe tener una dimensión máxima de 0,8 mm.


